



В Ленинском районе города Перми перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве другого пермяка

В следственном отделе по Ленинскому району города Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя города Перми, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием установлено, что вечером 6 ноября 2015 года в квартире, расположенной в Ленинском районе краевого центра, в ходе обоюдной драки, возникшей после совместного распития спиртных напитков, мужчина нанес пришедшему к нему в гости знакомому несколько ударов ножом в живот. От полученных ранений потерпевший скончался на месте. После совершения преступления нападавший скрылся и был объявлен в федеральный розыск. Спустя месяц мужчина был задержан и привлечен к уголовной ответственности. На время следствия ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором Ленинского района г. Перми, направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

16 Января 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/885014>